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令和６年度 第３回 役員会議事要旨 
 

日 時：令和６年５月１３日（月）             午後１時３０分開会 
                             午後２時０１分閉会 

場 所：Web 会議 

 

出席者：総長、山口理事、横田理事、山本理事、髙橋理事、瀬戸口理事、行松理事、甲田理事、 
AHMADJIAN 理事 

 
欠席者：なし 
 
（オブザーバー） 

    髙橋監事、石川監事、渥美副学長、𢎭𢎭副学長、石森副学長、長谷山副学長、西邑副学長 
 
 
 

議事に先立ち、総長から資料に基づき、４月２２日の令和６年度第２回役員会の議事要旨に係る確

認があった。 
 
 

議        事 

 

 

議案１ 教員の勤務延長に係る選考について 

 山口理事から、資料に基づき、医学研究院の白𡈽𡈽博樹教授について、極めて顕著な教育・研究業績

を踏まえ、総長の発議により、令和７年４月１日から令和９年３月３１日までの２年間、再度の勤務

延長をすること等について説明があり、審議した結果了承された。 

 

協議事項１ 全学運用教員の措置について 

 総長から、資料に基づき、令和６年１０月１日付けで１件の全学運用教員措置の必要性が生じたこ

と等について説明があった後、引き続き山口理事から、全学運用教員については、措置の必要性を検

証の上、全学的な見地から真に必要なもののみ措置を行うこと等について説明があり、協議した結果

了承され、５月１５日の部局長等連絡会議で意見聴取を行うこととなった。 

 

協議事項２ 令和７年度概算要求施設整備事業について 

 横田理事から、資料に基づき、令和７年度概算要求施設整備事業について、各部局等から要求のあ

った１０件の事業について概算要求すること等について説明があり、協議した結果了承され、５月 

１５日の教育研究評議会及び６月１７日の経営協議会に付議することとなった。 

 

報告事項等１ 総長補佐の任命について 

総長から、資料に基づき、５月１日付けで総長補佐を新たに１名任命し、２６名となったこと等に

ついて報告があった。 
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報告事項等２ 時間外労働実績について 

行松理事から、資料に基づき、昨年１０月から本年３月までの時間外労働実績について、令和５年

度下半期としては、昨年度と比較して全体として時間外労働が増加していること、令和５年度全体と

しては、昨年度全体と比較して１％の増加となっているが、一部の部局においては、時間外労働の縮

減が確認されたこと等について報告があった。 

 

（以上） 


